

成人組獲獎作文

我夢中的橄欖樹

第一名: Mrs. Li Shi/石莉女士

2014 年春天,我怀揣着对未来的无限憧憬、怀揣着对美国的美丽梦想,离开生我养我的祖国,离开父母和先生,离开我的手足情深的兄弟姐妹,放弃了日本企业高薪的 IT 咨询工作,把孩子好不容易考进去的私立学校学籍也完全放弃,我离开了我的舒适区----发展了十几年已经生根发芽的上海,破釜沉舟带着两个孩子毅然而然来到美国,开始了追寻梦想的旅途。梦中的橄榄树到底在哪里呢?这六年时间,我一直在寻寻觅觅。直到我看到这个作文题,让我驻足停下,仔细回看这段旅程,便有了如下的感悟。这真的是一个很完美的一個时间点,托奇诺岗华美协会的祝福,得到这样的好机缘!

我实现了我的第一个小小梦想,对老二在 0-6 岁期间能够完全陪伴。由于以前在外企的 IT 咨询业工作,公司是成长型的年轻公司,在大孩子 5 个月的时候返回工作岗位,当时在人事部工作,那时候每年招聘 100 多人,还有其他日常的人事工作,工作量可谓很大。孩子幼儿园期间,到了系统咨询部,做人项目和 ERP 项目的实施,经常外地出差,一个月回家一次是常有的事,即使在上海,加班加点也是很正常,所以大孩子我带得不多,一直心里有一个小小的遗憾,很开心,在老二身上得到补足。几年的陪伴下来,老二的情商很高、性格外向、他可以非常真实勇敢地做自己,也在 6 岁以前就完全实现了中英文的独立阅读,我深感欣慰。大儿子在九岁时候来到美国,在完全没有补习没有任何人帮助的情况下,他用了一年多一点的时间达到了加州测试的语言水平,并且在学校里成为很受欢迎的人物之一。小学期间一直荣获金奖,初中一直是学习荣誉课程,现在九年级就拿了 AP 课程和大学课程,都是他自己选择的,他对自己的人生有很清晰的目标和规划。六岁以前的教育让他喜欢阅读,美国的教育让他自信、自立、乐于助人,基于内在的力量而自动自发地钻研和学习、思考未来。这些年和妈妈一起闯美国,他变得包容、独立、冷静、智慧、幽默,也有一颗开放而追求自由和美好的心。因为爸爸长期不在,他会变得比同龄人更成熟更有担当。在情窦初开的年龄,他也体验过初恋的美好滋味,作为妈妈可以在第一时间支持到孩子,我真的觉得好感恩!真的应了那句话,没有一片雪花会落错地方,人生的一切经历都是来成就我们的。我为人母、为人妻、为人女,也曾懵懵懂懂没有智慧犯了好多错,也是在这些年尤其是出国以后的这些年开始学习,一点点开始感悟和改变,才会有今天的和父母的关系、情感关系、以及亲子关系。我变了,世界就变了,我好了,整个世界就好了!

以前在上海生活的期间,家里总是有公婆、爸妈或者阿姨照顾我们做后勤,到了美国以后,家里家外的所有的事情,全部落到了我一个人的肩上。尤其是这两年,全职工作的同时还要照顾孩子照顾整个家,连家里的部分修理、绿化整理、种菜、做一些家乡风味的食物(超市买不到)等等,全部自己搞定。而且做事,效率奇高,我真的是太佩服自己了!一些新移民的朋友,看了啧啧称奇。他们说,“石姐,怎么这个你也会做?”。真所谓书上得来终觉浅,绝知此事要躬行!现在,很多以前对我来说不敢去做的事情现在对我来说都是信手拈来,小菜一碟。哈哈!伺候房前屋后种菜种花也是像模像样的,我真的很享受、很满足这个自立成长的过程。没有父母和公婆的帮助,没有先生的呵护,我可以独立对应所有的大小事情,这是真正的历经风雨以后的自立、成熟!我很感恩这样的生活经历。近几年,我从家庭主妇到直销,再到公司职员,我尝试了好几种不同类型的工作,每一份工作都给我不一样的锻炼,这是让我熟悉美国社会融入美国社会的过程。我见识了美国劳工法律的厉害,见识了对弱者和孩童的保护;见识了法律体系的健全;体验到了自律所带来的极度自由;美国这个社会对人无比信任得真让人感动。我体会不到社会集体意识的区别对待,爱、平等、尊重和自由随处可见,没有那么多异样的眼光,每个人都在自己的世界里活得非常美好。美国这个大的移民国家中,不同肤色、不同语言、不同种族,可是每个人,作为万物之灵长,需求是一样的,大家的心是一样的和平和美好,一样地追求着真善美和更好的生活。从我,走向我们,世界本为一体!我总有一个梦想,我有一天,会走遍全世界,去做慈善事业,去用自己的人生经验和所学的身心灵技巧去帮助更多的人,引导他们去过他们想要的人生,实现他们想要的梦想。

刚开始来美国的时候,我觉得浑身都是使不完的劲,对任何事情都很新奇,怀着一腔热血往前冲,大概过了两三年的时间,我突然开始觉得后劲不足,有点开始想家了。这个时候,一个很好的机缘让我开始学习心理学,我也慢慢走入了身心灵成长的世界。学习得越多,智慧越提升,我会更加平和淡定地去思考人生是什么,健康是什么,生命的终极意义是什么。我也开始思考这三个人类的终极拷问:“我是谁?我从哪里来?我要到哪里去?”。其实人生就是一场来地球玩的游戏,没有输赢,没有胜负,只有体验和感受。没有受害者和加害者,只有体验者。每个人觉得快乐,觉得对这个世界有价值,觉得自己的生命有意义,这是最重要的。生命是如此的宝贵而又如此短暂,每一个当下都在创造我们的未来,我们如何去体验,如何不迷

恋过去、不局限于过去,不担心将来,不畏惧将来,活在当下,把自己活到极致,活到绽放。我想就能达到”
生如夏花之灿烂,死如秋叶之静美“的境界,死而无憾啦!2018年也曾遇到过家人强烈要求我回国,让我有
纠结和难过,最后我选择勇敢地做自己,和他们沟通让他们愿意支持我的选择,我想感恩我自己坚持做自己!
感恩我的勇敢!我是我奇迹生活的创造者!在我生命最低谷的时候,我的先生,我的弟弟妹妹,我的家人们,还
有我身心灵成长的伙伴,是他们的鼓励和支持让我重获力量和勇气,我也很感恩他们!还有,也经常听到这
样的声音,“你们出国的,都是背叛祖国的,谈什么爱国”,“中美开始打仗了,你们就永远回不了国了”等
等各种各样的论调充斥在一些朋友和各类自媒体。祖国是生我养我的伟大母亲,那里有我的根,中华民族
的根和魂所在,那是我魂牵梦萦的地方。美国是我在壮年时期追梦的地方,我也很感恩这个国家对于来自
全世界各地的人,敞开怀抱给与接纳和拥抱,我享受到他们给我的爱和滋养。我爱中国,也爱美国。在目前
的阶段我也尽我的能力,做好自己,相夫教子,用自己的学识和能力为这个社会做一些贡献。古人云,修身齐
家治国平天下,首先,我们做一个智慧的女性,做一个道德品格高尚的人,做一个好的地球公民,以一颗慈悲
心和平的心善待周围的人善待这个世界,难道这不是就是爱国、爱己爱人的表
现吗?

我梦中的橄榄树,她不在远方,她就在我身旁,触手可及;我梦中的橄榄树,她不在外面,
她就我的心里,我走遍全世界,她就我的心里开满了一茬又一茬的花。